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GNSS приймачі  зменшать час на підготовку та нанесення ракетного 
удару а також перебування пускової установки на стартовій позиції 
(СП), що унеможливить вчасно викрити та нейтралізувати обслугу 
пускової установки. 
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Реформування Збройних Сил України на сучасному етапі розвитку 

суспільства характеризується введенням у їх діяльність новітніх інфор-
маційних технологій. Важливою складовою більшості таких технологій є 
засоби опрацювання цифрової інформації місцевості, з врахуванням різно-
манітних даних про ворогуючі сторони та свої війська. Проте, аналіз ре-
зультатів виконання завдань, що вирішуються топографічними підрозді-
лами ЗС України під час підготовки й у процесі бойових дій та засобів і 
методів їх вирішення, свідчить про значне відставання в цих питаннях від 
армій розвинених країн світу, зокрема НАТО. Органи управління війська-
ми, як і 30-50 років тому, отримують інформацію про місцевість у вигляді 
топографічної карти за відомою схемою: підготовка заявок до органу, який 
забезпечує картами, їх опрацювання на складі топографічних карт, ство-
рення відповідного набору карт, доставка, склеювання, нанесення службо-
вих надписів і тактичної обстановки. Зрозуміло, що такий алгоритм доведен-
ня топогеодезичної інформації до штабів і військ не може бути реалізований 
у жодній автоматизованій системі управління, хоча саме автоматизовані 
системи здатні суттєво підвищити ефективність управління військами і 
застосування сучасної зброї. 

До того ж, сучасні ГІС дозволяють створювати архівні банки да-
них цифрової картографічної інформації, проводити опрацювання запи-
тів, забезпечувати електронними картами високої точності, астрономо-
геодезичними і гравіметричними даними військові частини і підрозділи. 
ГІС забезпечують найбільш повне створення і своєчасне відновлення 
картографічної основи. Насамперед, це стосується різних типів карт. Крім 
того, вже нині є можливість отримувати аерофото і космічні знімки об’єк-
тів місцевості з мінімальною затримкою в часі, з визначенням специ-
фічних характеристик. 
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Однією з існуючих і перспективних галузей використання ГІС є 
військова. В цій галузі ГІС технології використовуються не тільки для 
військових частин Міністерства оборони, але і для інших силових 
структур. Незважаючи на різницю в завданнях, які вирішуються ними, 
особливостях їх організаційної структури – всі вони працюють з карто-
графічною інформацією, причому не тільки для її перегляду, але її 
аналізу. Основним призначенням ГІС технологій у військовій галузі є 
перетворення і надання значного об’єму різноманітної координатної ін-
формації, у зручному для використання вигляді, органам управління 
військами і зброєю в процесі вивчення, аналізу й оцінювання бойових 
ситуацій, планування і проведення операцій та іншого. 

Перспективи застосування ГІС технологій у військовій справі 
достатньо різноманітні. Їх активний розвиток і впровадження стриму-
ється лише відсутністю необхідних засобів на фінансування масштаб-
них робіт щодо створення дійсно сучасних АСУВ і розроблення ГІС 
військового призначення. І хоча вирішення цих проблем є питанням 
часу, подальше їх відтермінування не дозволяє ефективно використо-
вувати потенціал ГІС на повну потужність.  

ГІС – це п’ять компонентів, які взаємопов’язані і взаємозалежні 
у своєї функціональності і для успішної реалізації системи повинні 
впроваджуватися комплексно – апаратні засоби ЕОМ, програмне 
забезпечення, геоінформаційні дані, людський ресурс і організаційні 
засоби і способи. Тільки такий підхід до застосування ГІС у військовій 
галузі може бути запорукою успіху. 
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Командирам підрозділів, під час ведення бойових дій та вико-
нання бойових завдань, за допомогою топографічної карти та з вико-
ристанням вимірювальних приладів часто доводиться визначати геогра-
фічні, плоскі прямокутні, полярні, біполярні та інші координати будь 
яких об’єктів, точок, орієнтирів на місцевості та розраховувати топо-
геодезичні задачі. В сучасному світі, бойові дії проводяться дуже 
швидко, в наслідок цього командир може допустити помилки при вико-
ристанні вимірювальних приладів, роботі на карті, та при визначенні 


